



Nr. INT 5217/14.10.2021

Serviciul Management Proiecte

ANUNȚ PRIVIND LANSAREA PROCEDURII DE SELECȚIE A PARTENERILOR

pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea implementării unui proiect în cadrul Programului „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, finanțat prin granturile SEE și norvegiene 2014-2021

Apel de proiecte „Intervenții prioritare pentru comunitățile rome”

În conformitate cu prevederile art. 13 raportat la dispozițiile art. 14 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European 2014 - 2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014 - 2021, autoritățile sau instituțiile publice din România care acționează ca Promotor de Proiect trebuie să aplice o procedură transparentă și nediscriminatorie în vederea stabilirii unui parteneriat cu o entitate de drept privat din România;

Ținând cont de prevederile:

- Memorandum-ul de Înțelegere semnat între Islanda, Principatul Liechtenstein, Regatul Norvegiei și Guvernul României privind implementarea Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2014 -2021;
- Regulamentul de implementare a Mecanismului Financiar SEE 2014-2021;
- O.U.G nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismul Financiar SEE 2014-2021 și Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021;
- Ordinul nr. 2840/6560/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2014 - 2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014 – 2021;
- Ghidul Solicitantului pentru apelul de proiecte „**Intervenții prioritare pentru comunitățile rome**”,

Municipiul Botoșani anunță organizarea unei metodologii de selecție a unui partener, eligibil conform secțiunii 3 – *Entități eligibile și parteneriat* din Ghidul Solicitantului pentru apelul de proiecte „SCHEMA DE GRANTURI MICI INTERVENȚII PRIORITARE PENTRU COMUNITĂȚILE ROME” - organizație neguvernamentală, pentru încheierea unui acord de parteneriat, în vederea elaborării și depunerii în comun a unei cereri de finanțare în cadrul



Programului „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, program derulat în conformitate cu legislația națională aplicabilă și a Uniunii Europene, precum și a regulilor specifice, aplicabile Granturilor SEE și Norvegian 2014-2021.

Obiectivul general al schemei de granturi mici este îmbunătățirea condițiilor de viață și de educație în comunitățile dezavantajate cu un procent ridicat de populație romă.

Proiectul se adresează cartierelor urbane dezavantajate cu comunități cu un procentaj de romi de cel puțin 10%.

Termenul limită de depunere a cererii de finanțare este **15 noiembrie 2021, ora 17.00**.

Cofinanțarea nu este obligatorie conform Ghidului Solicitantului pentru apelul de proiecte „Intervenții prioritare pentru comunitățile rome, rata grantului fiind respectiv de 100% din cheltuielile eligibile ale proiectului, aceasta aplicându-se tuturor partenerilor proiectului, conform secțiunii 4.2. *Cofinanțarea privată* din Ghidul Solicitantului.

SOLICITANȚI ELIGIBILI PENTRU PROCEDURA DE SELECȚIE:

În procesul de selecție a partenerului se vor respecta prevederile prevăzute în Ghidul Aplicantului și în Apelul de Proiecte „Intervenții prioritare pentru comunitățile rome, lansat de Fondul Român de Dezvoltare Socială (FRDS) și pe www.frds.ro, documente care cuprind cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului.

În funcție de specificul partenerului și experiența acestuia în proiecte similare, partenerul se va implica în activitățile eligibile din cadrul proiectului.

În acest sens, prezentul anunț are scopul de a identifica un partener care să se implice în activitățile organizate cu și pentru comunitățile rome alături de activități complementare, din celelalte categorii, justificate în raport cu nevoile grupurilor țintă, respectiv:

- Servicii integrate de promovare și incluziune a romilor;
- Monitorizarea și planificarea acțiunilor pentru incluziunea romilor;
- Managementul proiectului;
- Comunicare, informare și publicitate.

Organizațiile interesate să participe la selecția partenerului vor depune dosarul cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate, într-un plic sigilat, conform Procedurii de selecție partener, pe care se va menționa: „**Pentru selecția de partener Intervenții prioritare pentru comunitățile rome**”, la registratura Municipiului Botoșani, **Piața Revoluției, nr. 1, Botoșani, județul Botoșani**, până la data de **22.10.2021 ora 13:00**.

Aplicații care nu transmit toate documentele solicitate, care nu pot face dovada celor declarate pe propria răspundere sau nu îndeplinesc criteriile de eligibilitate menționate în Ghidul Aplicantului și criteriile de calificare evidențiate în „Grila Evaluare Etapa de Calificare a Candidaților” din Metodologia de selecție a unui partener, vor fi excluși din procesul de selecție.

Rezultatul selecției va fi comunicat potențialilor parteneri prin poștă, e-mail sau fax.



Partenerul selectat va fi implicat pe durata întregului ciclu de viață a proiectului, în pregătirea acestuia, implementarea (inclusiv perioada de sustenabilitate) precum și în evaluarea eficienței activităților acestuia. Partenerul selectat va fi implicat în pregătirea și punerea în aplicare a acordurilor de parteneriat și va oferi suport în furnizarea de date relevante pe domeniul de activitate în vederea elaborării proiectului.

Mai multe informații referitoare la specificul proiectului, cât și la documentația necesară participării în cadrul procesului de selecție se regăsesc în Procedura de selecție atașată.

Persoane de contact: Raluca Bălășcău, adresă de e-mail: raluca.balascou@primariabt.ro, tel: 0372.316.760.

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE:

Activitate	Termen
Publicare anunț lansare procedură de selecție a partenerilor	14.10.2021
Constituirea comisiei de evaluare și selecție a dosarelor	18.10.2021
Transmitere solicitări de clarificare de către potențialii candidați	18.10.2021
Transmitere răspunsuri la solicitările de clarificări, de către Municipiul Botoșani	20.10.2021
Depunerea dosarelor de candidatură	22.10.2021
Evaluarea dosarelor de către comisia de evaluare și selecție	26.10.2021
Întocmirea Procesului verbal privind procesul de evaluare și selecție	26.10.2021
Întocmirea Raportului procedurii de evaluare și selecție	26.10.2021
Publicare anunț privind rezultatele selecției	26.10.2021
Depunerea contestațiilor	27.10.2021
Constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor	27.10.2021
Soluționarea contestațiilor	27.10.2021
Publicarea anunțului final privind rezultatele selecției	29.10.2021
Contactarea partenerilor selectați	29.10.2021

DISPOZIȚII FINALE:

Selectarea ca partener a unei entități eligibile conform Ghidului Solicitantului și Metodologiei de selecție nu creează nici un fel de obligații juridice pentru Municipiul Botoșani în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare.

Toate activitățile desfășurate în timpul elaborării dosarului cererii de finanțare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară, sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți.

Municipiul Botoșani își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare partenerilor selectați înainte de încheierea acordului de parteneriat.

PRIMAR,
Cosmin Ionuț Andrei

